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1. Vypočítej 

 

625 + 9 = _____                257 + 7 = _____                549 + 5 = _____ 

 

446 + 8 = _____                235 + 6 = _____                188 + 7 = _____ 

 

265 – 8 = _____                682 – 5 = _____                 321 – 9 = _____ 

 

641 – 6 = _____                532 – 3 = _____                 418 – 9 = _____ 

 

 

630 + 58 = _____              140 + 42 = _____              250 + 34 = _____ 

 

220 + 46 = _____              310 + 61 = _____              930 + 27 = _____ 

 

468 – 28 =  _____              695 – 35 = _____             576 – 36 =  _____  

 

987 – 47 =  _____              588 – 18 = _____             691 – 41 =   _____ 

 

 

 

268 + 300 = _____            158 + 500 = _____            266 + 400 = _____ 

 

169 + 600 = _____            341 + 400 = _____            403 + 300 = _____ 

 

754 – 200 = _____            958 – 400 = _____             874 – 300 = _____ 

 

584 – 400 = _____            918 – 700 = _____             723 – 500 = _____ 

 

 

2. Srovnej všechny jednotky délky od nejmenšího k největšímu: 

 

________________________________________________________________ 

 

3. Převeď 

3 km =         m                      250 cm =        dm                 6 cm =         mm 

 

8 km =         m                      180 cm =         dm                9 cm =          mm 

 

2 km =         m                        60 cm =         dm               12 cm =         mm 

 

 



 

4. Slovní úkol 

Horákovi koupili zahradu. Jednotlivé strany mají velikost 16m, 120 dm, 13 m a 

150 dm. Kolik metrů plotu musí koupit, aby mohli oplotit celou zahradu?  

Převeď na metry, narýsuj  a vypočítej. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

________________________________________________________________ 

________________________________________________________________

________________________________________________________________

16 m 

120 dm 

13 m 

150 dm 



________________________________________________________________

________________________________________________________________ 


